

Vážení rodiče,

Termín tábora se blíží, a tak mi dovolu,te, abych Vám připomněl pár důležitých maličkostí.

**Tábor:** se bude konat **od 13. 7. do 27. 7. 2024** na naší základně v Nesměni. Děti budou spát ve dvouúžkových podsadových stanech umístěných na dřevěných pódiích. Strava je pětikrát denně. Čeká nás náročný, poutavý program v duchu zálesáckých zvyklostí, celo – táborová hra „Jak vycvičit draka?“.

**Vybavení** prosím připravte dětem dle našeho doporučeného seznamu – vychází z několikaletých zkušeností. Na uskladnění věcí je vhodný pevný kufr, ale pozor, děti půjdou na několikadenní výlet s přenocováním a věci si poneseu sami, nezapomeňte prosím přidat vhodný a dostatečně velký batoh. Nedávejte dětem cenné věci (zlaté řetízky, prsteny, rádia, mobily apod.). Kapesné stačí max. 250 Kč (na sladkosti a pohledy). Nechejte prosím děti, ať si vše sbalí sami, budou mít lepší přehled, co si vlastně s sebou vezou.

**Nezapomeňte** při předání dětí **odevzdat** prohlášení o bezinfekčnosti /najdete jej na [www.kultur-kontakt.cz/](http://www.kultur-kontakt.cz/), zdravotní průkaz dítěte, kartu pojištěnce a potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti. Pokud dítě v den nástupu užívá nějaké léky, zřetelně označte krabičky s léky jeho jménem, včetně způsobu dávkování a předejte zdravotníkovi.

**Táborový oděv** – viz přiložený list Táborový oděv.

**Návštěvy na táboře** nejsou v žádném případě možné. O to více dětem pište. Dopisy je vždy velmi potěší. Nemusíte posílat žádné sladkosti a jídlo. Děti mají všeho dostatek. Balíčky plné jídla jsou příčinou nejen závisti, ale mnohdy i žaludečních nevolností. Děkuji za pochopení!

**Adresa tábora:** LVT Zálesák Nesměň 74, 374 01 Trhové Sviny,  
Tel. náčelník tábora M. Mareš: 777 113 433 v případě potřeby,

**Příjezdová cesta:** Na tábor se dostanete z Nesměně. Projedete celou vesnicí a na jejím konci se dáte doprava a před lesem opět doprava. Pozor, nejezděte na louku. Veškeré louky v okolí tábora jsou soukromé. Po cestě bude probíhat kyvadlový provoz. Auta budeme parkovat na naší louku. Sledujte prosím naše improvizované dopravní značení a šipky. Děkuji za pochopení.

**Příjezd na tábor:** Dovoluji si Vás požádat o dopravu dětí přímo na tábor do Nesměně. Příjezd na Nesměň v sobotu 13. 7. 2024 je možný nejdříve od 17,00 hod. nejdéle pak do 18,00 hod.

**Návrat z tábora:** dne 27. 7. 2024. Svě děti si můžete vyzvednout na táboře v době od 10,00 do 11,00 hod.

**Případné dotazy a nejasnosti směrujte na Agenturu Kultur-Kontakt, Plzeňská 2 A, 370 04 České Budějovice  
Miroslav Mareš – Jetel, tel.: 777 113 433**

Mým úkolem nebylo Vás poučovat, ale pouze vytvořit seznam několika bodů, na které bychom neměli zapomenout. Děkuji za pochopení a přeji krásné léto.

S pozdravem

Miroslav Mareš Jetel  
náčelník střediska